

## 耀华集团开展 安全生产检查活动



耀华通讯(蒋荣超) 为落实集团公司“安全生产月”活动要求,有效防范和遏制各类生产安全事故的发生,6月26日上午,由集团副总经理曹阳带队,集团安全管理部及各子公司安全总监等12人组成检查组,对各单位安全生产月活动开展情况和双重防控体系建设情况进行检查。

安全月期间,弘耀公司党工团联动组织开展了“助力安全生产,向党的生日献礼”活动;推广了耀华公司能源隔离经验,掌握了“生命锁、安全锁”的使用场所和方法;开展了液氨泄漏应急救援综合演练活动,进一步增强了员工安全生产意识。

## 2019年耀华集团 安全生产月活动启帷

耀华通讯(郝立新) 6月4日上午十点,耀华集团在四楼会议室召开2019年安全生产月动员会。集团分管安全工作领导、集团安全管理部负责人、各子公司安全总监和安全经理等人员参加了本次会议。

今年全国安全月的主题是:防风险、除隐患、遏事故。安全管理部就耀华集团“安全生产月”活动做了安排部署,安全月期间将重点开展主题宣传、警示教育、安全生产大讲堂、专题讲座、生产安全事故演练、受限空间作业等专项整治、安全知识竞赛和岗位技能比武及参加安全生产港城行等八项活动。

会议传达了市应急管理局关于《生

产安全事故应急条例》的宣贯和开展应急演练活动要求,以及市安委办关于“开展安全生产港城行活动”的文件精神。耀华公司汇报了有限空间作业风险辨识和能源隔离管理工作,大家进行了交流和沟通,并根据事故案例进行了警示教育。

会议要求,各单位按照集团公司安全生产月活动方案,结合日常安全生产管理工作,认真抓好落实,确保“安全生产月”活动取得扎实成效。

会议强调,通过开展安全月活动,对安全措施、制度、落实上进行全方位排查,进一步加强风险管控和能源隔离管理工作,夯实安全基础工作,在全公司形成良好的安全稳定氛围。

## 36年的安全守护者



6月的耀华公司,暖阳阳光,百花盛开,树木葱绿。这个美丽的厂区内有很多年轻人,在这群年轻人中,却有一位普通的老同志默默的发光发热,维护着厂区的环境,保障着职工们的安全作业……

他叫王金,是一名耀华的老职工。83年进入耀华厂之后,30多年来一直从事保卫、消防、安全等工作。每天早上七点,他都会准时来到厂区,带领保洁人员打扫厂区每一个角落。工作再忙,他也会

抽出时间在厂区巡查,路上遇到的卫生差的地方,他会自己动手清理干净,从无怨言,用行动维护着美丽、干净、整洁的厂区。

作业现场,总能看到他的身影,他每天都会对现场进行安全检查,对于违章行为,他会当场指出并要求改正;对于发现的隐患总是第一时间上报,并协助尽快完成整改;对于动火作业、受限空间作业,他总会在现场进行监管,确保作业人员的安全;对于年轻的职工,他总是不停的嘱咐,提醒,告知,安全作业,穿戴好劳动保护用品。

身为工人,王金师傅无疑是优秀的,但同时作为同事的老大哥,他一样出色。面对不同年龄,不同背景,不同性格的小同事,他不仅关心他们的工作状态,也关心着他们的心理动态,经常会跟思想有波动的同事谈心,批评年轻

## 【安全生产月】

### 耀华公司开展氨水泄露应急救援演练

耀华通讯(刘佳磊) 2019年6月18日,耀华公司安全管理部与脱硫脱硝联合组织开展氨水泄露应急救援演练,本次演练以现场救护为重点。

上午9点,演练正式开始。一名脱硫脱硝巡检人员晕倒,在外监护人员发现后第一时间报告应急救援小组组长、安全管理部,同时拨打120等待救援。

应急救援小组组长迅速赶到现场,观察风向标后要求现场人员在上风向进行救援,告知不要进入盲目施救,先采取喷淋、接水带喷水等应急措施,下达指令检测人员穿戴好空气呼吸器进入氨水罐区域内检测浓度,经检测现场氧气含量、氨气含量均在正常范围。得知浓度检测正常,便下达了立即进入将晕倒人员救出的指令,同时维修工迅速进入检修、排查。

救援组将晕倒人员救出抬到上风向空旷处后,受限空间救援小组成员立即对其开展心脏复苏:检查脉搏、打开口

道、每按30下吹两口气……,在医疗救援车辆到达前保持对其进行心脏复苏不间断,9点07分救援车辆到达现场,本次演练结束,整个救援过程约7分钟。

演练结束后,现场救援组长王金、安全总监王磊进行总结:整个演练过程准备较为充分,之前都是在氨站开展氨水泄露演练,今天在脱硫脱硝开展本次演练很有价值,提高脱硫脱硝人员的处置能力,同时原料、氨站支援人员到达迅速,实现了联动救援的效果,演练中还存在细节需要完善,达到了预期效果。

本次演练救援人员张海新、曹磊、刘世超都是今天下夜班,坚持参加安全应急演练,演练过程中出色的完成了本职工作。安全就是需要这样,每个人重视,每个人参与,每个人把安全放在心上,心之所至,安全等!

## 每一天的坚守,只因为热爱

耀华通讯(蒋荣超) 每逢节假日、双休日,当我们和家人一起安逸悠闲地享受假期的时候,总有一些人仍然默默坚守在工作岗位上,在弘耀公司槽窑部有一位名叫杨克友的同志,一直用行动默默坚守在工作岗位上。

杨克友是一名共产党员,也是槽窑部的支部书记,作为一名党员,他时刻严格要求自己,帮助有困难的职工,用努力和付出为职工们做出了表率。

为了让职工们能够得到充分的休息,他总是在节假日主动提出值班,在他的字典里从来没有“节假日”这个词,每逢节假日他几乎都坚守在工作岗位上。

杨克友表示:“在生产线上是没有节假日概念的,只要设备运转,我们就要坚守岗位,只要能保证公司的生产稳定,再辛苦也值得。”

日常工作中,杨克友每天到单位的

第一件事就是带领检修工人对设备进行检查,然后就是配料、上料、化验等工作都需要他的把关,下班后他会打扫卫生,一直到晚上八九点才能回家休息……这就是杨克友一天的工作,但是他从来不说苦,也不喊累。

他总是告诉员工,要在自己平凡的岗位上做出不平凡的业绩,只要大家齐心协力,耀华一定能够再次成为玻璃行业的龙头,弘耀一线近年来产质量一直保持稳定,杨克友和他的“战友们”功不可没。

现在的车间每天都有新的变化,无论是新来的员工还是新引进的设备,面对这些,虽然看起来都很平常,但杨克友却坚定地说,要敬业就要树立一行爱一行专一行的思想,既然选择了这项工作,就应该将自己的全部精力投入到工作中去。

## 流淌的汗水湿透了他们的工装

耀华通讯(蒋荣超) 在耀华公司,有这样一个团队,他们每天为公司的生产任务提供着氢气和氮气,众所周知,气保工序是一项单调的工作,确保这道工序在平时工作中不出现问题,是企业生产必不可少的一部分。

运行主管程志勇同志,始终冲在工作的最前沿,哪里有困难哪里就有他。空压机过滤器除尘、管道除锈刷漆,是一项艰巨的工作,在限定的时间内必须拿下它。由于现场相对狭窄,让人难以操作,程志勇同志第一个冲了上去,汗水和泥水在他脸上流淌,手掌起了水泡。同志们在程主管的带动下,干劲十足,个个奋勇,人人争先,为空压机保养维护,顺利可靠运行,打下了坚实的基础。

班长石强由于身体原因不能长时间在高温下作业,可一进入到工作状态,他就完全忘记了时间、忘记了劳累。空压机旁,分馏塔、水泵房、氨站都留下了他忙碌的身影。查温度,看效果,布置工作,安排人员他忙个不停。

班长寇朝晖同志更是一个闲不住的人。空压机压力、温度如何维持,水泵出口温度如何掌握,氨站液氨余量,他

都装在心里,每一桩、每一件地落实。

班长李海东,虽然体胖,但在设备发生故障时,身轻如燕,操作设备一丝不苟,总能及时化解问题。6月6日凌晨,厂房内空压机、膨胀机发出警报,监控画面显示,再生气压力下降,李海东果断处置,及时切换备用设备,使得锡槽正常供气,避免了氮气波动带来的影响。

吕海滨、梅开国、张俊忠、张海新、李宝杰、高军立,都是多年气保工作的老同志,训练有素。业务素质过硬的气保员工,不畏环境的艰苦和工作的困难,凭借敢打硬仗的精神,向人们展示了一个优秀的集体的风采。

流淌的汗水湿透了他们的工装,他们没有退缩,没有畏惧,从他们坚定的眼神当中透着一股子执着和刚毅。

确保企业能够顺利生产是气保工作者的天职,也是公司生产运营的一部分,他们以高度的责任感守护者企业的发展,为公司生产任务的顺利完成提供质量优良的“弹药”!

同志时如果语气不恰当,他甚至会主动道歉检讨。用他的话说这是为了维护健康向上的生产氛围。

王金还负责厂区的消防安全、劳保发放、浴室管理和绿化管理,他忙碌的身影总会出现在厂区的各个角落,不管是秋冬春夏,还是风云雾雨,他对自己的工

作没有半点懈怠,没有半点马虎。公司领导这样形容王师傅,说他就是整条生产线的自由工位,工作中就像一根“螺丝钉”,到哪里都能随时补位。

把简单的事情坚持做好,就是不简单;把平凡的事情坚持做下去,就是不平凡。